2. Funzioni elementari complesse.

1. Dimostrare le seguenti identita:

(a) |e%*| = e, per ogni z =z + iy € C.

(b) sinz = sinZ, per ogni z € C.
(c) Cosz = cosZ, per ogni z € C.
(d) sinh(—z) = —sinh z, per ogni z € C.
(e) cosh(—z) = cosh z, per ogni z € C.
(f) €* = cosz + isinz, per ogni z € C.
2. Calcolare tutti i valori delle seguenti funzioni:
(a) ein/d, /4 l+ian/3,
(b) sin(—1+414), cos(n/2—1), cos(—1+1).
(c) log3i, log(—4), log(e+1).
(d) 4sinh(in/3), cosh((2k + 1)in/2).
(e) 2, 4%, (L—a9)* (=47
3. Sapendo che cos z = 2, calcolare cos 2z e cos 3z.

4. Risolvere le seguenti equazioni (in C):

(c) sinz =2.
(d) cosz =1.

5. La funzione |sin z| & limitata su C ?



